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Választókerületi programok
Belváros

Lehrner Zsolt

Az 1. számú választókörzet képviselője minden hónapban tart fogadó
órát. Legközelebb június 10én, kedden 16 és 18 óra között a Piac tér 
4. szám alatti képviselői irodában várja a belvárosban és közvetlen 
környékén élőket.

Városközpont-észak

Kovács Zsoltné

A 2. számú választókörzet önkormányzati képviselője június 5én, 
csütörtökön 17 és 18 óra között a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskolában 
várja a városrészben élőket kérdéseikkel, problémáikkal, javaslataikkal.

PÁLYÁZATI  FELHÍVÁS 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata (8000 Székesfehérvár, Városház 
tér 1.) nyilvános pályázatot hirdet a tulajdonát képező Székesfehérvár belterület 14495 
hrsz. alatt nyilvántartott, a természetben 8000 Székesfehérvár, Rozmaring u. 14. szám 
alatt található MET Arénának a részletes pályázati felhívásban meghatáro-
zott 3. számú VIP-boxának a részletes pályázati kiírásban meghatározott 
feltételek szerinti bérbeadására. 

A részletes pályázati kiírás az Önkormányzat honlapjáról (www.szekesfehervar.hu; „Ingatlan
pályázatok” oldal) letölthető, vagy térítésmentesen átvehető Székesfehérvár Megyei Jogú
Város Polgármesteri Hivatala Jogi Főosztály Jogi Irodáján (Székesfehérvár, Városház tér 1., I.
emelet 140. számú irodában, tel: 22/537-640) hétfőtől csütörtökig 8-16 óra, pénteken 8-12 óra
között.

A pályázat benyújtásának határideje: 2025. június 18. napján 10 óra

Sírkertemet megtalálja a Hernád utca 1. szám alatt az 
Új Csóri út végén,a 36-os busz végállomásnál.

Diána Gránit Kft.
Egyszemélyes gránit sírkövek 

már 600.000 Ft-tól, 
kétszemélyes gránit sírkövek már 

700.000 Ft-tól,
kompletten véséssel,vázákkal.

Nyitvatartás:
Kedden és szerdán: 9-16h.

Szombaton időpont-egyeztetéssel.
:  Diána Gránit Kft.

Telefonszámok:
06 22-200-281, 06 20/272-7883

Buszközlekedés, 
autópálya-bővítés és a Vidi helyzete

Látrányi Viktória, rába Henrietta

Pénteken rendkívüli ülést tartott Székesfe
hérvár képviselő-testülete. A tanácskozáson 
elfogadták a tavalyi esztendő zárszámadá
sát, a város gazdasági társaságainak éves 
beszámolóit, valamint döntöttek három 
óvoda igazgatójáról, belvárosi társasházak 
tetőfelújításához nyújtandó támogatásokról, a 
közösségi közlekedés bővítéséről, közvilá
gítás-fejlesztésről és egy állatvédelmi nap 
megszervezéséről. Zárt ülésen a focicsapat 
megmentése került szóba: megkezdi a város a 
tulajdonos hozzájárulásával a Fehérvár FC jogi 
és pénzügyi átvilágítását, hogy döntést tudjon 
hozni a szerepvállalásáról.

Az ülésen a Felsővárosi Óvoda 
igazgatójának Vértes Mónikát, a 
Gyöngyvirág Óvoda élére Kóger 
Yvettát, a Tolnai utcai Óvoda 
vezetőjévé pedig GyőrössyNagy 
Ildikót választották a képviselők. 
A közgyűlés egy háziorvost 
támogató döntést is hozott. A 
zárszámadás elfogadása kapcsán 
elmondható, hogy Székesfehérvár 
költségvetése stabil, a működést, a 

Tisztelet a hősöknek!

A békefenntartók napjáról emlékeztek meg a Pákozdi Katonai Emlékparkban múlt héten csü-
törtökön. Az ünnepségen koszorúzással és elismerések átadásával tisztelegtek azok előtt, akik 
külhoni szolgálatban teljesítenek küldetést, vagy életüket adták a békéért.                               K. Sz.
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fejlesztéseket tudja finanszírozni 
a város. 
A közgyűlés döntött, hogy a 
következő két évben is a MÁV–
Voláncsoport látja el a közösségi 
közlekedés szolgáltatását. Egy 
kilométernyi buszközlekedés 
1320 forintba fog kerülni, így a 
jövőben is több milliárd forintot 
költ majd az önkormányzat a 
helyi közösségi közlekedésre. 
Augusztus másodikán életbe lép a 
helyi menetrend és a buszhálózat 
bővítésének második üteme. Ezt 
a munkát folytatja az önkormány
zat egy harmadik ütemmel, ami 
Maroshegyet és Öreghegyet fogja 
elsősorban érinteni. A fejlesztés
hez szükséges három midibusz 
beszerzését az önkormányzat már 
elindította.
Az M7es autópálya Budapest és 
Balatonvilágos közötti szakaszá
nak háromsávosra bővítése és a 
csomópontfejlesztések kapcsán 
Fehérváron is módosítani kellett 
a Helyi Építési Szabályzatot és a 
Településszerkezeti Tervet, ezt a 

közgyűlésen meg is tették.
A Versenyképes Járások Program 
fejlesztési terveiről, kórházfejlesz
tésről és infrastrukturális fejlesz
tésekről is döntöttek a közgyűlés 
tagjai. A képviselők tárgyaltak a 
Kétfarkú Kutya Párt állatvédelem
mel kapcsolatos rendezvényének 
javaslatáról is, támogatva az ellen
zéki indítványt.
Székesfehérváron az Adonyi 
közben jelenleg nincs közvilágí
tás – ott két kandelábert építenek 
ki. A Kiskút útja és a Marhacsa
pás utca közötti Antal dűlőben 
sincs közvilágítás, itt huszonöt új 
oszlopra kerülnek lámpatestek. A 
Rádió lakótelepen a központi park 
és a járda közvilágítását fejlesztik. 
Börgöndön pedig egy új közösségi 
ház épül. 
A képviselők zárt ülésen a város 
focicsapattal kapcsolatos szerep
vállalásáról is tárgyaltak. Mint 
CserPalkovics András utóbb 
lapunknak elmondta, nem tudtak 
végleges döntést hozni, egyelőre a 
Fehérvár FC Kft. jogi és pénzügyi 

átvilágításáról döntöttek, és a tár
gyalási szándékot tudták kifejez
ni: „Az önkormányzati szerepvállalás 
csak feszes keretek között történhet 
meg, és semmiképpen sem hosszú 
távra, feltéve, hogy a folyamatban 
lévő jogi és pénzügyi átvilágítás nem 
fed fel problémákat” – hangsúlyozta 
a polgármester, majd hozzátette: 
„Nagyon kevés időnk van, hiszen jú-
nius hatodika a nevezési határidő. Én 
azt érzem a fehérvári közvéleményen, 
hogy az egyik oldalon szeretnék, hogy 
az önkormányzat valahogy nyújtson 
segítséget és mentőövet a klubnak, a 
másik oldalon pedig nagyon sokan 
úgy érzik, hogy miközben támogatják 
a Vidi ügyét – hiszen tudják, hogy ez 
a város identitásának szerves része 
– azt is mondják, hogy nem lehet az 
önkormányzat feladata egy professzi-
onális labdarúgócsapat működtetése 
és fenntartása. Ezeket a pénzügyi 
forrásokat üzemeltetésre, közszol-
gáltatásokra, utak felújítására, más 
fontos célok megvalósítására kellene 
fordítani. Nekünk valahogy ezt a 
kettőt kell most összehangolni!”
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Szépül a belvárosi sétány

Egy innováció évfordulója

kiss-DáViD renáta

PáL LoránD, VakLer Lajos

Megújul a Koronázó tér és környezete: új 
burkolat, újabb zöldfelületek és csobogó is 
helyet kap a fejlesztés során. A város közel 
százötvenmillió forintos önkormányzati 
forrásból valósítja meg a munkálatokat egy 
fehérvári építőipari vállalat segítségével.

Töredezett burkolat, kopott járda
lapok és szétfagyott kövek – most 
még így néz ki a Koronázó tér, ám 
a Királyi Napok idejére várhatóan 
teljesen megújul az Országalmától a 

Ötven évvel ezelőtt adták át azt a fecskeparti 
lakóházat, amely az első, Lift Slab technológiával 
épült ház volt hazánkban. Az ARÉV által tervezett 
épületnél pénteken délután emléktáblát avattak 
az ARÉV Baráti Kör Egyesület szervezésében.

Az Alba Regia Állami Építőipari 
Vállalat egykori szakemberei gyüle
keztek péntek délután Fecskeparton, 
ahol az első Lift Slab technológiával 
készült épületnél emléktáblát avat
tak az ARÉV Baráti Kör Egyesület 
szervezésében. 

A Városháza Díszudvarán is a jövő héten kezdődik a kivitelezés. A munkálatok között a terep-
rendezés és a burkolatépítés mellett növénytelepítés, térvilágítás és csobogó kialakítása is 
szerepel, valamint utcabútorok is kerülnek az udvarba.

Ebben az esztendőben is megrendezte az ARÉV Baráti Kör Egyesület építők napi találkozóját. 
A hagyományos ünnepen színes, változatos programok várták a résztvevőket. A vasárnapi 
találkozónak a Vörösmarty Mihály Ipari Szakgimnázium és Szakközépiskola adott otthont. 

A Lift Slab technológiával mintegy nyolcszáz fehérvári lakást épített az ARÉV
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Köszönet a tanároknak

Vendégek Lengyelországból

szabó MikLós bence

Székesfehérvár pedagógusait köszöntötték 
hétfőn a Hiemer-házban. Az ünnepségen 
adták át a Székesfehehérvár Oktatásáért és 
Ifjúságáért díjakat. 

A Szent Imre Gimnázium diákjai
nak műsorával kezdődött a város 
ünnepi rendezvénye, majd CserPal
kovics András polgármester 
mondott beszédet. Székesfehérvár 
önkormányzata és a város közössé
ge nevében köszönetét fejezte ki a 
pedagógusok munkájáért. 
A köszöntőt követően adták át a 
Székesfehérvár Oktatásáért díja

Pedagógusok és diákok is kaptak elismerést a hétfői ünnepségen

Lengyel diákok vendégeskednek a héten Székesfehérváron. A fiatalokat hétfőn Lehrner Zsolt 
alpolgármester fogadta a Városházán. A diákok a Vörösmarty Mihály Általános Iskola lengyel 
partnerintézményéből, a brzegi általános iskolából érkeztek Székesfehérvárra egy környezet
védelmi projekt keretében.                                                                                                                 Sz. M. B. 
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A ház falára elhelyezett emléktáblát 
Földi Zoltán önkormányzati képvise
lő és Kiss Lajos, az ARÉV Baráti Kör 
Egyesület elnöke leplezte le. Kiss 
Lajos elmondta, hogy a Lift Slab 
egy emelési technológia, aminek az 
a lényege, hogy az összes födém a 
földön készül el, azokat felemelik, és 
alá kerülnek az építmények. 
A rendszer alapötletét Sámsondi 
Kiss Béla Ybldíjas építész dolgozta 
ki. Schmidt János volt a tervező, a 
födémek statikai terveit Kámán Béla 
építőmérnök, a pillérekét pedig Kiss 
Anna építőmérnök készítette el.

kat. Az idei év díjazottjai Nagyné 
dr. Hajnal Éva, az Óbudai Egyetem 
docense, kutatási dékánhelyettese, 
Lugosiné Neumann Márta gyógy
pedagógus, valamint Borostyán 
Lajos, az I. István Technikum ta
nára. A Székesfehérvár Ifjúságáért 
díjat Ludvig Zsoltné Jurcsek Rita, 
a Szent Imre tanára kapta. 
Az ünnepség végén a Székesfehér
vár oktatási életében végzett több 
évtizedes munka elismeréseként 
polgármesteri elismerő okleve
leket és emlékérmeket adtak át, 
de a diáktanácsban kiemelkedő 
munkát végző fiatalok munkáját is 
megköszönték.

Budai kapuig vezető sétány. 
„Több mint huszonöt évvel ezelőtt 
készült a sétány burkolata mészkővel, 
andezitlapokkal, melyek nem fagyállók. 
Most már elég balesetveszélyesek is, és 
valljuk be őszintén, nem is esztétikusak!” 
– mondta Lehrner Zsolt alpolgár
mester kedden, a felújításról szóló 
tájékoztatón. 
A falmaradványokat a süttői bányából 
származó mészkőburkolattal építik 
újjá. A korábbi kőzet helyett a szürke 
lapok is megújulnak, mégpedig tartós, 
vulkanikus eredetű kőzetből.
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Fehérváron a Kárpátia Expressz

A nyolc kocsiból álló szerelvény igazi élményt nyújtott mind utasainak, mind az állomásokra 
érkező érdeklődőknek 

A szerelvényben kiemelt szerepet kapott az 1883tól az Orient Express részeként közlekedő, 
tikfa borítású étkezőkocsi                                                                                                         (Forrás: ÖKK)

A gőzfelhő már messziről jelezte a peronon várakozó sokaságnak, hogy különleges szerelvény 
érkezik a vasútállomásra. A hagyományteremtő szándékkal először útjára indult expressz 
főszereplője az 1924ben épült, Bivaly becenevű gőzmozdony volt, amely az alkalomhoz illő 
ünnepi díszben indult Budapestről, hogy Székesfehérváron át a történelmi utazás célállomá-
sára, Várpalotára érkezzen. 

A nemzeti összetartozás napjához kapcsolódóan a várpalotai Trianon Múzeum egy különleges 
rendezvénysorozatot szervezett: május utolsó napján a MÁV a legszebb 424-es gőzmozdonyát és 
felújított személykocsiparkját bemutatva Kelenföldről Székesfehérváron át Várpalotáig – Kár
pátia Expressz néven – történelmi vasúti szerelvényt indított útjára autentikus személyzettel és 
éttermi szolgáltatásokkal. A vonat háromszáz utasát városunkban ünnepi műsorral fogadták.
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Határtalan Fesztivál negyedszer

A népi kultúra őrzői, a népzenészek, néptáncosok idén is megidézték mindazt, ami az évszá-
zadok során egységessé kovácsolta a magyarokat szerte a Kárpátmedencében

A fellépők hangszerekkel és énekkel is bizonyították, hogy ma is ápolják az évszázados 
hagyományokat határokon innen és túl

VakLer Lajos

A múlt hétvégén immár negyedik alkalom
mal rendezték meg a Határtalan Fesztivált 
Székesfehérváron, így emlékezve a trianoni 
békediktátum aláírására és a nemzeti össze
tartozás napjára. 

Juhász László, a rendezvény 
alapítója hangsúlyozta, hogy a 
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nemzet történelmi fővárosában 
is fontos felhívni a figyelmet 
minden olyan kiemelkedő dá
tumra, eseményre, ami a ma
gyar történelem szerves részét 
képezi, hogy megerősítsék a 
nemzettudatot az anyaország 
és az elszakított nemzetrészek 
polgáraiban. 
A kulturális programok során az 

elcsatolt területek hagyományait 
is bemutatták az érdeklődők
nek. A néptáncos és a népzenei 
előadások, koncertek mellett a 
rendezvény egész időtartama 

alatt Fejér Termékvásárral és 
határon túli területekre jellemző 
finomságokkal, valamint kéz
műveskirakodóvásárral várták a 
fesztiválra látogatókat.
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Piknikszezon

A Tavaszköszöntő piknik népszerű, visszatérő rendezvény, tavaly mintegy ezer vendéget 
fogadott. Szombaton a Torony sor melletti sétányra és parkba várták az érdeklődőket. 

A tóvárosi program a Pengő & Bongó Gyerekzenekarral kezdődött, ezt követően az óvodásokat 
zenésmondókás foglalkozás várta. Később operettösszeállítást, végül pedig Fonyó Barbara 
és Dorogi Barbara zenés műsorát hallhatták a piknik résztvevői. De állatsimogatóval, szaba-
dulószobával, felfújható akadálypályával és biliárdfocival is készültek a szervezők.

A városrészi pikniksorozat idei első, csalai állomásán a Matiné zenekar műsorával indult a 
minden korosztályt megszólító szombati program. Retró mesejátékok, kézművesfoglalkozá-
sok, arcfestés is várta a gyerekeket.

török Laura

Idén is nagy szeretettel várták Tavaszköszöntő piknikre az érdeklődőket a székesfehérvári Tó-
városba. Csalán pedig elindult a városrészi pikniksorozat, szintén sok gyerekprogrammal.
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Gyereknap a Bregyóban

Több mint háromszázan vettek részt szombaton a Szent István Görögkatolikus Gyermekvédelmi 
Központ gyermeknapi rendezvényén. Immár harmadik alkalommal adott otthont az egész 
napos, vidám eseménynek a Bregyó közi Sportcentrum, ahol a lakásotthonban, illetve nevelő
szülőknél élő gyerekeket színes kulturális és sportprogramok várták.                            (Forrás: ÖKK)

Fo
tó

: B
ác

sk
ai

 G
er

ge
ly

PÁLYÁZATI  FELHÍVÁS 
Székesfehérváron közfeladatot ellátó személyek részére

önkormányzati lakás bérbeadására
A Városüzemeltetési Szakbizottság 388/2025. (V.29.) VSzB  számú határozatával az alábbi 
- az Önkormányzat kizárólagos tulajdonában lévő - lakások bérbeadására 
nyílt pályázatot ír ki a város területén közfeladatot ellátó személyek részére: 

Cím
(Székesférvár)

Alap-
terület

Szoba-
szám

Komfort-
fokozat

Bérleti díj 
(Ft/hó)

Erzsébet út 8. fsz. 2. 38 m2 1 összkomfortos 34 200,-

Palotai út 17. fsz. 2. 28 m2 1 komfortos 28 000,-

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata

A pályázatok benyújtásának határideje: 2025. június 18. (szerda) 18:00 óra.

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata a hiánypótlás lehetőségét nem biztosítja!

A pályázatok benyújtásának módja: A pályázatot kizárólag az erre rendszeresített 
pályázati adatlapon lehet benyújtani, személyesen, zárt borítékban, „Közszolgálati bérlakás 
pályázat” felirat feltüntetésével. 

Pályázati adatlap Székesfehérvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati 
Irodáján (8000 Székesfehérvár, Kossuth utca 1.) vehető át, vagy letölthető az Önkormányzat 
honlapjáról: www.szekesfehervar.hu. 

A pályázatok benyújtásának helye: Székesfehérvár Megyei Jogú Város 
Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Irodájára személyesen (8000 
Székesfehérvár, Kossuth u. 4.) előzetes időpont-foglalást követően szerdai 
napokon 8:00-12:00 óra és 13:00-18:00, valamint pénteken 8:00-12:00 
óra között, (időpont foglalható a 22/537-200 telefonszámon, vagy az  
ugyfelszolgalat@pmhiv.szekesfehervar.hu e-mail címen).

A pályázati eljárásról telefonon a Polgármesteri Hivatal munkatársai adnak felvilágosítást 
munkaidőben, az alábbi telefonszámokon: 22/537-611, 22/537-612, 22/537-149.

A lakások a Városfejlesztési Kft. által előzetesen meghatározott időpontokban tekinthetőek 
meg. A lakások megtekintésének időpontjáról a Városfejlesztési Kft. munkatársai adnak 
felvilágosítást a 22/511-328 vagy a 70/451-2014 és a 70/6699-334 telefonszámokon.
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A diáknapok legjobbjai
A Fehérvári Diáknapokon több mint nyolcszáz 
diák vett részt az idei évben. A kategóriák 
legjobbjait péntek délután díjazták a Csóna
kázó-tó partján.

A város huszonkét általános és 
középfokú oktatási intézménye 
csatlakozott az idei Fehérvári 
Diáknapokhoz, nyolcszáztizenhét 
résztvevővel. A diákok alkotóművé
szeti és színpadi műfajokban álltak 
a zsűri és a közönség elé. Az arra 
arra érdemes produkciókat kate
gória és különdíjakkal, valamint 
arany, ezüst, illetve bronz fokozatú 
oklevelekkel ismerték el. Több 
zsűritag saját maga által felajánlott 
ajándékokkal is díjazta a fiatalokat. 
A legkiemelkedőbb produk

A díjátadón is ízelítőt kaphattak a produkciókból az érdeklődők
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Sikeres volt a kulturális seregszemle

A fesztivál belvárosi helyszínén a Székesfehérvári Művészek Társaságának alkotásai: festmé-
nyek, fotók, művészi alkotások állították meg és gondolkodtatták el a járókelőket 

A fesztivál programjaiból nem hiányozhattak a koncertek sem. A Gorsium Gimnázium és Mű-
vészeti Szakgimnázium diákjaiból álló zenekar is fellépett, de Frank, KollárKlemencz László 
és Péterfy Bori is hallható volt a téren. 

A mozgalmas szabadtéri tárlat megnyitójával kezdődött az idei fesztivál pénteken este a 
Bartók Béla téren. Vasárnap estig nagy érdeklődés jellemezte az összművészeti eseményt. 

Az idei fesztivál egyik csúcspontja volt Borsi Flóra Tündérmesék című tárlata. A fotóművész 
olyan egyedi képeket alkot photoshoppal, amelyek tematikusan az identitásra, kapcsolatok-
ra, érzelmekre és álmokra összpontosítanak. 

A Ciszterci Szent István Gimnázium vegyes kara is fellépett a péntek esti megnyitón                           
                                                                                                                                                           (Forrás: ÖKK)

Kiállítások, koncertek, találkozások – idén is sokszínű és sokféle kulturális élményt kínáló prog
ram volt a Kortárs Művészeti Fesztivál Székesfehérváron. A Bartók Béla téren és a Csónakázó-tó 
partján zajlottak az események.
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ciók és alkotások létrehozói a 
szombati díjátadón vehették át a 
kategória díjat és a különdíjat, a 
legtöbb pontot elért általános és 
középiskola Székesfehérvár nagy
díjait kapta meg, gazdára talált a 
közösségi médiában megszavazott 
közönségdíj, valamint a fesztivál
díj is. Utóbbit a Székesfehérvári 
Hermann László Zeneművészeti 
Szakgimnázium kapta. A vá
ros nagydíját általános iskolás 
kategóriában a HangSzínTér 
Művészeti Iskola székesfehérvári 
telephelye, középiskolás kategóriá
ban a Tóparti Gimnázium nyerte 
el. A Közönségdíj a Teleki Blanka 
Gimnázium vegyes karáé lett.                                  
                                     (Forrás: ÖKK)
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Aranyemberek Benyovszky a színházban
VakLer Lajos

A Tarsoly Ifjúságért Egyesület keddi ünnepsé
gén átadták a 2025-ös év Aranyember díjait. 

A kitüntetést, amelyet az egykori 
európai parlamenti képviselő, 
Herczog Edit alapított 2012ben, 
évente azok a Fejér vármegyéhez 
kötődő polgárok és közösségek 
nyerhetik el, akik, illetve amelyek  
a szakterületükön kimagasló 
munkát végeznek, szemléletüket, 
értékrendjüket meghatározza 
a nyitottság, amely egybevág 
az európaiság gondolatával. Az 
egyesület ebben az évben is három 
Aranyember díjat adományozott. 

Május harmincegyedikén mutatta be a Vörös
marty Színház a Benyovszky, a szabadság sze
relmese című musicalt. Az előadás a Benyovszky 
Emléktársaság együttműködésével, a Jókai- 
emlékév programjai között valósult meg.

Az előadást a színház igazgató
ja, Szikora János rendezte, aki 
elmondta, hogy bár érdeklődését 
elsőként a darab zenei szövete 
keltette fel, Benyovszky személye 
éppúgy megragadta alkotói fantá
ziáját. A világutazó életéről végül 
annak emlékirataira és Jókai róla 
szóló köteteire támaszkodva egy 
fikciókkal átszőtt történetet vitt 
színpadra. A színészek által megje

Szászi József Herczog Edittől vette át a díjat
Zenés, látványos és a főhős kalandjainak köszönhetően izgalmas előadás a színház idei 
utolsó bemutatója
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Via lucis – Belső fény

A kilencvennégy éves Hager Ritta két fiával 
a kiállítás megnyitóján

Látrányi Viktória

Új időszaki kiállítás nyílt múlt héten pénteken a 
koronázóbazilika kövei között: Hager Ritta Kos
suthdíjas, Prima Primissima díjas, a Nemzet 
Művésze címmel kitüntetett iparművész, textil
tervező, gobelinművész harminchárom alkotását 
vonultatja fel a retrospektív tárlat a Nemzeti 
Emlékhely Látogatóközpontjának épületében. A 
kiállítás szeptember hetedikéig látható.

Hager Ritta spirituális és szakrális 
témákat dolgoz fel. Nyugalmat és 
erőt sugárzó alkotásain központi 
szerepet tölt be a fény. Egy művön 
belül alkalmazza a gobelint, ógobe
lint, fonást, kötözést. Alkotásai 
kilépnek a sík két dimenziójából, 
plasztikus, a tér három dimenziójá
ban megjelenő műveket komponál. 
A kísérletezés és a tradíciók tiszte
lete éppúgy jellemzi, mint az anyag 
tulajdonságainak hangsúlyozása és 
az anyagon túli világ megjelenítése. 
Művei pozitív üzenetet sugallnak, a 
mindig jelenlévő Gondviselés óvó, 
segítő erejét. 
„Mindaz, amit itt láthatunk, valójában 
gyapjúval, selyemmel kendervászonra 
elmondott fohászok sora. Papírra írt 
mondatok helyett szövött, rétegzett 
csend. A néhol durva, máshol könnyű 
szövetben láthatjuk azokat a szeretet-
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lenített történet hátterét látványos 
vetített filmrészletek adják, mely 
rendkívüli térélményt eredményez. 
A most debütált darab karizmati
kus főhősét, a kitűnő diplomáciai 
érzékkel megáldott Benyovszky 
Móricot GyörgyRózsa Sándor 
alakítja, aki korábban egyszer már 
megformálhatta ezt a karaktert. 
Az ifjú és szépséges Afanáziát, 
akihez szibériai fogsága idején 
közel került, Kiss Diána Magdolna 
kelti életre. Benyovszky feleségét, 
gyermekei anyját, aki mindvégig 
hűséges és erős támasza volt, 
Závodszky Noémi alakítja.                       
                                     (Forrás: ÖKK)

Gergely Anna történész, muzeo
lógus, Székesfehérvár és Fejér 
vármegye zsidó múltjának kuta
tója, valamint a Berkényi Tamás 
állatorvos vezetésével működő 
Vadmadárkórház is kiérdemelte a 
díjat. Aranyember díjat vehetett át 
Szászi József földrajz–biológia–fi
lozófia szakos középiskolai tanár 
is, városunk egyik legnépszerűbb 
pedagógusa, akit szaktanárként 
a Ciszterci Szent István Gimnázi
umban, majd a Kodolányi János 
Középiskolában, 2014től pedig a 
Tóparti gimnáziumban a diákok 
szeretete, ismeretkincsük bővítése 
vezette tanárként és osztályfőnök
ként is.

szálakat, melyek összefűznek bennünket 
egymással. És minél közelebb vagyunk 
egymáshoz, annál közelebb érezzük ma-
gunkhoz az Úristent is!” – fogalmazott 
ünnepi beszédében Nagy János, a 
Miniszterelnöki Irodát vezető állam
titkár, hozzátéve, hogy ez a kiállítás 
is abban segít, hogyan keressük a 
békét, a békességet magunkban és 
egymással.
„Megszentelt kövek között a szakralitás 
világába vezető alkotások. A holt anyag 
mellett az élet hírnökei, az életé, mely 
az emberek világossága. A világ egy 
csendes, múltra emlékező zugában az 
időtlen világosság jelei. Színnel töltik be 
a teret, mint ezt a hajdanvolt templomot 
tölthették be az ólomüveg ablakokon 
átszövő színes sugarak. A pusztulás 

dokumentumai mellett a teremtés 
bizonyítékai. A templom az a fizikai 
valóság, a művészet pedig az a szellemi 
valóság, amely felemel” – fogalmazott a 
megnyitón Róth Péter, Székesfehér
vár alpolgármestere.
„A megpróbáltatások és szenvedések 
világán felülemelkedve az igazi célt 
pillanthatjuk meg: találkozhatunk a 
reménnyel, a bűnbocsánat örömével, az 
újjászületés belső élményével, a húsvét 
és a pünkösd küldetésével” – emelte ki 
Spányi Antal megyés püspök a kiál
lításon látható alkotások kapcsán. 
A kiállítás a húsvét misztériumát 
követő, pünkösdig tartó időszakhoz 
kapcsolódik, mely a szenvedéstör
ténet utáni eseményeket követi a 
Szentlélek kiáradásáig. Megemlé
kezik Krisztus feltámadásáról, a 
tanítványságról, amint a keresz
ténység húsvéti szentségéből a bűn 
sötétségéből a kegyelem fényébe 
jut. Tóth Norbert, a kiállítás kurá
tora kiemelte: „A retrospektív tárlat 
a koronázóbazilika kövei között idézi 
meg azt a belső fényt, amely Istenhez 
vezet. A fény útja a fájdalom valóságá-
ból elvezet az ember igaz célja elérésé-
nek reményéhez, a megszabaduláshoz, 
az örömhöz, a belső békéhez, mely a 
húsvéti feltámadáson át a pünkösdben 
teljesedik ki.” 

„Az egykori koronázóbazilika évszá-
zados, súlyos kövei között, melyek a 
magyar történelem néma tanúi, most 
Hager Ritta művei kaptak helyet. Ez a 
kontraszt a szilárd, rideg kő és a puha, 
mégis kifejező textil valóságos külön-
legessége. A kövek ősi ereje találkozik 
a textíliák finom, mégis határozott 
üzenetével” – emelte ki a megnyitón 
Pokrovenszki Krisztián, a múzeum 
főigazgatója. 
„Ha eltűnődsz a csendben, elmerengsz 
létedben, lemerülsz mélyedbe, ott 
megtalálod igazi valódat! Ez az utazás 
nehézségeken át vezet, de ha engeded 
magad Isten által szeretni, ha hagyod, 
hogy ő formáljon és kiégesse a salakot, a 
rosszat, a zavartságot, olyan szép leszel, 
hogy megszületik benned is a fény, az 
a tiszta fény, ami a béke és a szeretet. 
Ez az út örökké tartó öröm és fény a 
sötétségben. Ezt próbálom alkotásaim-
mal elmondani” – vallja a művész, 
Hager Ritta. 

A Via lucis – Belső fény című kiállítás a 
legkorábbi években készült munkáktól 
egészen a közelmúltban elkészült, 
elsőként Székesfehérváron kiállított 
Áldás című munkáig öleli át Hager 
Ritta kivételesen gazdag művészetét. 
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Itt volt Amerika

A divat mint művészet

A belvárosi fellépést a Székesfehérvári Helyőrségi Zenekar játéka vezette fel a Fő utcán 

A vendégszereplés kapcsán Székesfehérvárra érkezett és néhány órás látogatást tett a város-
ban Melissa Quartell amerikai kulturális attasé is 

Az Egyesült Államokon kívüli legnagyobb amerikai katonazenekar több mint ötven katoná-
ból és hét különböző együttesből áll, ezek egyike a Free Groove zenekar. A múlt hét elején 
érkeztek Magyarországra. Szerdán Szentendrén, csütörtökön Budapesten, majd zárásként 
pénteken Székesfehérváron léptek fel. A Free Gooove egyike azon zenekaroknak, amelyek az 
amerikai katonáknak, családjaiknak zenélnek, legyen szó hivatalos ünnepségekről, megem-
lékezésekről vagy más nyilvános eseményekről. 

A program első napján divatbemutató várta az érdeklődőket az Artista, Cakó Kinga és Kerényi 
Virág kollekcióival. A modellek Székesfehérvár élsportolói, művészei és alkotói voltak.

A ruhák mellett porcelánokkal is találkozhattak az érdeklődők, de fejdísz, karkötő, nyaklánc, 
valamint parfüm készítésére is volt lehetőség a hétvége során 

Ez a különleges esemény a divat szerelmeseinek, alkotóknak és művészeknek nyújtott inspi-
rációt, bemutatva a magyar designerek kreativitását és szakértelmét. A Szent István Király 
Múzeum Rendházépületének aulája és díszudvara adott otthont a rendezvénynek. 

török Laura

török Laura

Különleges zenei élményben volt része mindazoknak, akik a belvárosban jártak pénteken délután: 
amerikai katonamuzsika zengte be a Városház teret a The United States Army Europe and Africa 
Band and Chorus Free Groove zenekara vendégszereplésének köszönhetően.

Székesfehérvár a múlt hétvégén a művészet és a divat központjává vált az Art&Joy Fashion Week-
end keretében. Három napon át bemutatók és előadások várták a látogatókat.
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Gyereket a magasba!

A nap végén kapható kis ajándékokért kellett többféle tudáspróbán is teljesíteniük a gyere-
keknek

Mint minden évben, országszerte egyszerre, ugyanabban az időpontban emelték magasba a 
gyerekeket a programban résztvevő szülők

soMos zoLtán

Nyolcadik alkalommal szervezte meg a 
Három Királyfi, Három Királylány Mozgalom 
a Gyereket a magasba! elnevezésű országos 
rendezvényét, melyhez Székesfehérváron a 
SZÉNA Egyesület is csatlakozott egy vidám 
családi programmal.

Idén is sok település vett részt a 
határokon átívelő kezdeményezés
ben, melyen minden évben több 
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Egészségnap TóvárosbanAz önkéntes munkát népszerűsítik
Farkas sziLárDnoVák rita

Egészségügyi szűrőnapot szerveztek a Tóvárosi 
Általános Iskolában szombaton. A program 
célja az volt, hogy felhívják a figyelmet a 
szűrővizsgálatok fontosságára és az egészség
megőrzésre.

Ezúttal elsősorban Tóváros, Alsó
város, az Őrhalmi szőlők és belső 
Maroshegy lakóit várták általános 
állapotfelméréssel, testösszetétel 
és csontsűrűségméréssel, kardio
lógiai és dietetikai tanácsadással, 
valamint légzésfunkcióvizsgálat

Elkezdődött az Önkéntesség hete Székesfehér
váron. A program kedden kerekasztal-beszél
getéssel indult, és pénteken díjátadóval zárul. 

Patik Ferenc önkormányzati kép
viselő, ifjúsági tanácsnok is részt 
vett azon a beszélgetésen, melyet 
az Önkéntesség hete kapcsán 
középiskolásoknak szerveztek a 
Civilközpontban. Az Echo Inno
vációs Műhely ötödik alkalommal 
szervezte meg a programsorozatot 
az önkéntes munka népszerűsítése 
érdekében. 
„A beszélgetés témája az önkéntes-

A szervezők szerint több mint százan éltek az ingyenes vizsgálatok lehetőségével
Molnár Tamás a keddi rendezvényen elmondta, hogy folyamatosan informálódnak, mire van 
szükségük a civilszervezeteknek

Fo
tó

: B
ác

sk
ai

 G
er

ge
ly

Ké
p:

 M
eg

ye
ri 

Zo
ltá

n

tal. De volt érszűkületvizsgálat, 
vérnyomás, vércukor és koleszte
rinszintmérés is. 
Mészáros Attila alpolgármester, a 
városrész önkormányzati képvi
selője szerint fontos, hogy törőd
jünk az egészségünkkel, hiszen 
vizsgálatokkal megelőzhető akár 
a komolyabb betegségek kialaku
lása is. Hozzátette: a szűrőnapok 
egyik legnagyobb előnye az, hogy 
a vizsgálatok közel vannak a lakó
helyhez, tehát nem kell bemenni a 
kórházba vagy más egészségügyi 
intézménybe.

ség és a közösség. Az önkéntesség 
nemcsak a segítséget jelenti. Olyan kö-
zösségi programokat is szervezhetünk, 
amelyekből fejlődhetünk, a közösség 
pedig a társadalom motorja, abból 
tudunk épülni” – mondta Zugor 
Zsuzsanna, a műhely vezetője. 
Molnár Tamás, a város civilügyi 
tanácsnoka pedig kiemelte: Szé
kesfehérvár számára a civilszer
vezetek nélkülözhetetlen együtt
működő partnerek. 
Az Önkéntesség hete programja 
pénteken egy tablókiállítás meg
nyitójával zárul. Az eseményen 
díjakat is átadnak civilszervezetek
nek és önkénteseknek.

mint tízezer gyereket emelnek 
meg szüleik, nagyszüleik ország
szerte ugyanabban az időpontban. 
A SZÉNA Egyesület partnereivel 
együttműködve a Babahordozó 
Klub információs standjával, 
állatsimogatóval, interaktív foglal
kozásokkal, óriásbuborék 
eregetéssel és ugrálóvárral is 
készült. A rendezvényen ügyessé
gi feladatokkal várták a kisgyer
mekeket, akik útilaput kaptak, 

amelybe az egyes feladatpontokon 
gyűjthették össze a pecséteket. 
Csillámtetoválást, valamint apró 
ajándékot is kaptak jutalmul a 
program végén. 
A megnyitó után Viza Attila ön
kormányzati képviselő és Bálesné 

Elekes Rita, a SZÉNA Egyesület 
elnöke adta át Fehérvár bölcső
jét, mely immár a huszonhatodik 
alkalommal kerül új családhoz. 
Pontban tizenegy órakor pedig a 
rendezvényen résztvevők egyszer
re emelték magasba gyermekeiket.



Feladatok:
          •   a távvezeték-hálózaton és a hőközpontokban karbantartói 
              feladatok kisegítése
Szükséges végzettség:
          •  8 általános
Amit mi ajánlunk, többek között:
          •  Egészségprogram – 
              többféle sportolási lehetőség, egészségügyi szűrések
          •  Hűségprogram – jubileumi juttatás
          •  Ajánlási rendszer
          •  Képzési lehetőség
          •  Útiköltség-támogatás
          •  Csoportos élet-, baleset- és egészségbiztositás
          •  Cafeteriajuttatás

A fényképes önéletrajzokat fizetési igény megjelölésével várjuk a 
humaneroforras@szepho.hu e-mail-címre.

Ha fontos számodra az emberközpontú, kiegyensúlyozott
munkahelyi légkör, a kiszámítható munkaidő, a hosszú

távon is biztos munkahely, akkor jelentkezz hozzánk az
alábbi pozícióba:

SZÉPHŐ
Székesfehérvári Épületfenntartó és Hőszolgáltató Zrt.

betanított karbantartó
munkatársnak.

Határozott időre, várhatóan 2026. április 30-ig.

Feladatok:
          •  Üzemvitel felügyeleti feladatok ellátása,
          •  Felhasználói igények fogadása, azok feldolgozása, 
              szükség esetén azok továbbítása.
Szükséges végzettség:
          •  Középfokú végzettség
Előny:
          •  Műszaki végzettség vagy műszaki affinitás
Amit mi ajánlunk, többek között:
          •  Egészségprogram – 
              többféle sportolási lehetőség, egészségügyi szűrések
          •  Hűségprogram – jubileumi juttatás
          •  Ajánlási rendszer
          •  Képzési lehetőség
          •  Útiköltség-támogatás
          •  Csoportos élet-, baleset- és egészségbiztositás
          •  Cafeteriajuttatás

A fényképes önéletrajzokat fizetési igény megjelölésével várjuk a 
humaneroforras@szepho.hu e-mail-címre.

Ha fontos számodra az emberközpontú, kiegyensúlyozott
munkahelyi légkör, a kiszámítható munkaidő, a hosszú

távon is biztos munkahely, akkor jelentkezz hozzánk az
alábbi pozícióba:

SZÉPHŐ
Székesfehérvári Épületfenntartó és Hőszolgáltató Zrt.

üzemviteli munkatárs

TÁRSASHÁZA BIZTOS KEZEKBEN!
SZÉPHŐ Zrt. Társasházkezelés

Vállaljuk társasházak
• közös képviseletét,
• könyvelését,
• teljes körű jogi képviseletét

Ezenfelül vállalunk
• társasházi tanácsadást,
• energetikai tanúsítvány készítését,
• szakértői véleményezést,
• hőkamerás felvétel készítését.

Készséggel állunk rendelkezésére az alábbi elérhetőségeken:
• tarsashazkezeles@szepho.hu
• 22/541-300
• www.szepho.hu

Miért válassza a SZÉPHŐ Zrt. társasházkezelést?
• a SZÉPHŐ Zrt. által kezelt házak közös képviselői a nap 24 órájában állnak
   rendelkezésre;
• kedvező díjszabású, jó ár/érték arányú szolgáltatás;
• szakmai tapasztalat 70 éves múlttal;
• stabil, a lakosság érdekeit figyelembe vevő önkormányzati tulajdonosi háttér;
• kiegyensúlyozott pénzügyi környezet;
• ellenőrzött működés: rendszeres és eseti ellenőrzés minden tevékenységre;
• szigorú pénzügyi, számlaigazolási és szerződéskötési szabályozás;
• 0-24 órás diszpécserszolgálat a távhővel ellátott ingatlanok esetében hétvégén
   és ünnepnapokon is.



   PÁLYÁZATI  KIÍRÁS 
Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata 
a tulajdonában lévő alábbi lakásokat piaci alapon 
történő bérbeadásra hirdeti meg:

Cím 
(Székesfehérvár)

Alap-
terület 

m2 

Szoba-
szám

Komfort-
fokozat

Költségelvű 
lakbér -  
induló 

bérleti díj 
(Ft/hó)

Budai út 60. 3/10. 53 2
összkom-

fortos 53.000,-

Horvát István utca 4. fsz. 5. 34 1 komfortos 34.000,-

Megyeház utca 13. fsz. 2. 53 2 komfortos 53.000,-

Szedreskerti ln. 18. 1/2. 35 1
összkom-

fortos 35.000,-

A pályázati nyomtatvány a Polgármesteri Hivatal  
ügyfélszolgálatán vehető át, vagy az alábbi helyről letölthető:  
http://lakaslicit.szekesfehervar.hu/palyazati-nyomtatvany-lakas

további részletek a 

www.lakaslicit.szekesfehervar.hu oldalon.

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata 
nevében és megbízásából:

Székesfehérvári Városfejlesztési Közhasznú Nonprofit Kft.

Virágmagok a koraszülöttekért

A virágültetés jelképezi, hogy a koraszülött babák a gondoskodás és a szeretet segítségével 
nagyra nőhetnek

szabó Petra

A Koraszülöttekért Országos Egyesület kezde
ményezéséhez csatlakozott a székesfehérvári 
kórház. Az egyesület virágmagok ültetésével 
irányítja a figyelmet a koraszülött babákra.

Jelenleg tizenkét olyan babát ápol
nak a kórházban, akik korábban 
érkeztek a világra. Évente körül
belül kétszáznyolcvan csecsemő 
kerül az intézmény koraszülöt
tosztályára. Ők jóval speciálisabb 
ellátást igényelnek, mint időben 
született társaik. 
Az intézmény minden évben 
szervez a koraszülöttek világnap
jához kapcsolódó programokat, 

Fo
tó

: B
ác

sk
ai

 G
er

ge
ly

Biológiai és kémiai növényvédő szerek, műtrágyák,
tápoldatok, vetőmagok, kerti szerszámok,

madáreleség, permetező-alkatrészek

Amire a kertben szükség lehet

Székesfehérvár, Pozsonyi út 3/B.
Tel: 22/308-685, 30/647-9111 

info@kenderzsineg.com • www.kenderzsineg.com

Júniusi feladatok a kertben
Két hete még fűtöttünk, most pedig itt az 
igazi kánikula. A hirtelen jött forróság szinte 
perzseli a növényeket, a csapadék pedig 
nagyon hiányzik. A talaj felső fél métere 
porzik, öntözés nélkül szinte lehetetlen a 
veteményezés is.

Növényvédelmi szempontból a leg
nagyobb problémát a szokatlanul 
erős levéltetűfertőzés jelenti. Szin
te minden növényt elborítanak, 
még a gyomnövényeket is. Ebben a 
helyzetben a felszívódó készítmé
nyeké a főszerep, hiszen a bepöd
rődött, gyűrött levelek belsejébe 
egy kontakt hatóanyag nem jut be. 
Fontos hangsúlyozni, hogy nincs 
háromnapos szer. A különböző 
növényi kultúrákban másmás 
várakozási idővel kell számolnunk, 
és ami az egyik növényen három, 
az a másikon akár kilencvennapos 
várakozási idő is lehet. 
Fordítsunk kiemelt figyelmet a 
kijuttatásra is! A permetszereket 
permetezzük, és ne öntözzük, 
zuhanyoztassuk vagy mossuk! Pró
báljunk minél nagyobb nyomással, 
minél finomabban ködölni a szer
rel, és csak annyit permetezzünk 
egyegy növényre, hogy a permetlé 
ne csepegjen le a földre! 
A szőlőkön a lisztharmat, a pero
noszpóra és a feketerothadás ellen 
is védekezni kell! A nem kezelt 
állományokban rövidesen megje
lennek az első, már szemmel látha
tó tünetek. Az olajfolt vagy a fehér 
lisztes bevonat a már kialakult 

és igyekeznek minden olyan 
kezdeményezést támogatni, ami a 
koraszülött babákkal kapcsolatos. 
Ilyen például a Koraszülöttekért 
Országos Egyesület kezdeménye
zése, melynek célja, hogy virágma
gok ültetésével irányítsa a figyel
met a babákra. A kórházban egy 
virágládába szórták a magokat, 
melyek később egy sziklakertben 
kapnak helyet, amelyről a koraszü
löttosztály dolgozói gondoskodnak 
majd. Az elültetett magok pedig 
a koraszülött babákat szimboli
zálják. Az egyesület országszerte 
hagyott el kis zacskókban virág
magokat, amelyeket a megtalálók 
hazavihetnek és elültethetnek. 

betegséget mutatja, és egyben jelzi 
a korábbi permetezések hiányát. 
A csonthéjasokon szinte minden
hol látszanak a levéllikacsosodás 
tünetei. A kilyukadt leveleket nem 
bogár vagy hernyó rágja, hanem 
az elszáradt részek kiesnek a 
levélből, ez okozza a tünetet. A 
betegség korai lombvesztéssel 
járhat, és a növények nem tudnak 
megfelelően felkészülni a követ
kező évre. Így sokkal kevesebb 
virágra és gyengébb hajtásokra 
számíthatunk jövőre. 
Sajnos a vándorpoloska első egye
dei és azok lárvái is megtalálhatók 
a málnán, a zöldségféléken vagy a 
virágokon. Ne hagyjuk, hogy szét
széledjenek! Gyűjtsük össze őket, 
vagy válasszunk akár a bio, akár a 
nem biopermetszerek közül. Még 
nem késő elhelyezni az alma, szil
va, barack és egyéb gyümölcsmo
lyok jelzésére, gyérítésére használ
ható feromoncsapdákat, melyekkel 
az egész szezonban biztosíthatjuk 
az előrejelzést, illetve a védelmet! 

Németh László kertészmérnök szerint most a 
levéltetvek jelentik a legnagyobb problémát
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Folytatódnak a garantált tárlatvezetések 
az Egy múzeum tekintete című kiállításon a 
Csók István Képtárban. Június 9-e kivételével 
minden hétfőn délután Izinger Katalin kurátor 
vezetésével ismerhetik meg az érdeklődők 
a Szent István Király Múzeum történetét 
bemutató tárlatot.

Tavaly november végén nyílt meg 
a Szent István Király Múzeum ala
pításának százötvenedik évfordu
lójára létrehozott kiállítás. Az Egy 
múzeum tekintete című tárlaton 
az intézmény gyűjteményének ko

A Székesfehérvári Diáktanács június 13-án 
ismét megrendezi hagyományos Sportnapját, 
ahol a város diákjai összemérhetik ügyessé
güket, gyorsaságukat és csapatmunkájukat. 
Várják a csapatok jelentkezését!

Sportos, mozgalmas napra várja 
a város diákjait a Székesfehérvári 
Diáktanács. Június 13án, azaz 
jövő pénteken 8.30kor kezdődnek 
a programok a Bregyó közi Sport
központban. A fehérvári diákok 
kispályás fociban, streetballban, 
strandröplabdában és floorballban 
is összemérhetik tudásukat ezen a 
napon. A délutáni döntők várha
tóan 16 óra tájban kezdődnek, s 
ezeket követően tartják a díjátadó 
ünnepséget. 
A Székesfehérvári Diáktanács vár
ja az iskolai vagy baráti csapatok 
jelentkezését. Azokat időrendben 
fogadják és kezelik, az egyes baj
nokságokra sikeresen nevezőket 
pedig emailben értesítik.

Impulzusszavalás, mesejáték, koncert, színházi 
előadás és szárnyaikat bontogató költőpalán-
ták művei is szerepelnek a Pönögei Kis Pál 
Vándorszínjátszó Fesztivál idei programjában. 
A kétnapos rendezvény június 6-án, pénteken 
17 órakor kezdődik az Igéző előtt, a Fő utcán. 

Immár harmadik alkalommal 
rendezi meg a SzínTér Egyesület a 
Pönögei Kis Pál Vándorszínjátszó 
Fesztivált június 6án és 7én. Ez a 

Idén is megrendezik a Mesés kiskertek kert
építő versenyt a város óvodáinak részvételé
vel. Június 6-án, pénteken 16 órai kezdettel 
a Zichy ligetben kerül sor a megmérettetésre, 
melyen tizenöt intézmény kisgyermekei építik 
meg kedvenc mesejelenetüket. Az apró csodák 
két hétig láthatók a parkban, majd elbontás 
után újjáépítik azokat az óvodák udvarán 
– hangzott el a keddi beharangozó sajtótájé
koztatón.

A program Székesfehérvár önkor
mányzata és a Városgondnokság 
közös szervezésében valósul meg 
június 6án, pénteken 16 órai 
kezdettel a Zichy ligetben. Tizenöt 
városi óvoda vesz részt a kert
építésben. A Városgondnokság 
évek óta szervezi a rendezvényt és 
biztosítja annak technikai hátterét, 
a kiskertek fakereteit és a földet. 
HahnPoszmik Réka, a Városgond
nokság Kertészeti Divíziójának 
vezetőhelyettese arról tájékoz
tatott, hogy a verseny 16 órakor 
kezdődik, de az óvodák már 15 
órától elkezdhetik a bepakolást a 
területre. A liget mellett hosszasan 
nem, csak a pakolás idején lehet 
parkolni. A verseny alatt a szülők 
nem mehetnek be a kordonok 
mögé, és az óvónők is csak szóban 
instruálhatják, biztathatják a 
gyerekeket. 
A tizenöt intézményből kétszáz
harminc kisgyermek vesz részt a 
rendezvényen. Mindenkit szere
tettel várnak pénteken délután 
a versenyre, vagy az elkövetkező 
két hétben a Zichy ligetbe, hogy 
megcsodálják a gyermekek által 
kialakított mesés kiskerteket!

 Zöldművelés 

Mesés kiskertek

 Tárlatlátogatás 

Indítsd a hetet a 
múzeumban!  Színház 

Vándorszínjátszó 
fesztivál 

 Mozgás 

Diákok sportnapja

Kos 3. 21. – 4. 20.

A jó idő a társasági pezsgést is meghozza az életedbe, új emberek, új 
élmények és talán egy titkos románc is izgalmassá teheti a nyaradat. 
Ha már kapcsolatban élsz, akkor légy óvatos, a kísértés ugyan erős 
lesz, de nem biztos, hogy megéri elcsábulni!  

Ikrek 5. 21. – 6. 21.

Két út között állsz a munkádat és a szerelmi életedet illetően is. A 
nyár több lehetőséget is teremt majd számodra, de választanod 
neked kell! Ezúttal ne a „szebb” mellett dönts, hanem hagyatkozz 
a szívedre!  

Oroszlán 7. 23. – 8. 22.

Utazás, ismerkedés, új kihívások – hamarabb rád tör a nyár, mint 
gondoltad volna! Itt az idő, hogy lépj, nem érdemes tovább halogat-
ni a dolgokat! Egy új, kreatív feladat inspiráló lehet a számodra, csak 
arra figyelj, hogy ne ígérj túl sokat, éppen annyit vállalj, amennyit 
meg is tudsz valósítani!  

Bika 4. 21. – 5. 20.

Eljött a te időd! Felkészültél rá, hogy a középpontban légy? Akár 
karrier, akár magánélet, mindenhol figyelnek rád! Használd ki ezt 
bölcsen, ne légy túl domináns! Egy szenvedélyes találkozásra figyel-
meztetnek a csillagok, de kérdés, hogy hosszú távú lesz-e.

Rák 6. 22. – 7. 22.

Úgy tűnik, számodra a nyár az öngondoskodásról, a határok 
kijelöléséről és arról szól, hogy végre nem másoknak próbálsz 
megfelelni. Különösen erősek lesznek a megérzéseid, figyelj és 
hagyatkozz jobban a belső hangodra! Egy régi szerelmed ismét 
felbukkanhat az életedben. 

Szűz 8. 23. – 9. 22.

Úgy érezheted magadat, mintha egy érzelmi hullámvasúton ülnél. 
De ne ijedj meg, mindez csak azért történik veled, hogy elengedd 
végre mindazt, ami nem szolgálja javadat. Elképzelhető, hogy egy új 
munkalehetőség talál rád, de az sem kizárt, hogy a változást egy új 
szerelem hozza el az életedbe.  2025. jún. 5-11.
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kis vándorszínházi találkozó olyan 
kulturális innováció, amelyet azért 
indított útjára a Petőfiemlékévben a 
helyi identitást művészeti eszközök
kel formáló egyesület és a fenntar
tásában működő Szabad Színház 
társulata, hogy az egykori reformko
ri színjátszás és azon belül is Petőfi 
fehérvári vándorszínjátszó kultuszát 
erősítse Székesfehérváron. 
A megnyitó nap délutánján, június 
6án, pénteken az Igéző matiné 
előadásaiból már ismert Kereplő 
Bábszínház Manómuzsika, a vizuális 
színházi műfajban alkotó Élőkép 
Színház, az eszéki Dörömb Színpad, 
valamint a Gárdonyi Géza Művelő
dési Ház Óperenciás Mesemondó 
Versenyének díjazottjai lépnek fel 
Szabó Miklós Bence élő szavas mese
mondó moderálásával. Az estet – im
már hagyományosan – a Méhkasaula 
Kulturális Egyesület architekturális 
vetítése zárja. 

rábban soha nem látott darabjait is 
megcsodálhatják az érdeklődők a 
Csók István Képtárban. 
Izinger Katalin kurátor vezetésé
vel júniusban is folytatódnak a 
garantált tárlatvezetések: június 
9e kivételével a hónap minden 
hétfőjén 15 és 17 óra között várják 
az érdeklődőket. A körülbelül 
kilencven perces programon a 
kiállításra megváltott jeggyel lehet 
részt venni, a maximális létszám 
húsz fő. A kiállítóterek korlátozott 
befogadóképessége miatt előzetes 
regisztráció szükséges a bejelent
kezes@szikm.hu emailcímen, 
legkésőbb a program napján délig. 
Szeretettel várnak minden érdek
lődőt június 16án, 23án és 30án!

Június 7én, szombaton a Kámfor 
Bábszínház, az Árnyas Mesék Társu
lat, a Pesti Bárdok duó, Tóth Emőke 
kvízmester, valamint a Bokros Judit 
által mentorált Vörösmarty Kuckó 
fiatal alkotóköre lép fel, de helyet 
kapott a fesztiválon a Fiatal Dráma
írók Házának Okuláré programja a 
legifjabb kortárs drámaírók művei
vel, a Vasvári Színpad közreműkö
désével, valamint a Prikulics csoport 
gyermekelőadói is. 
A szombat estét a közelgő apák nap
ja alkalmából az azonos című, Csáki 
Rita által rendezett derűs előadás, 
valamint Tóth Emőke irodalmi kvíze 
és a Méhkasaula fényfestése zárja. 
A programok ingyenesek, az Igézőn 
belüli vidám színházi előadásra 
pedig fesztiváljegyek válthatók. 
A korlátozott férőhelyek miatt ezt 
érdemes mielőbb személyesen meg
tenni, vagy az igezo2014@gmail.com 
emailcímen jegyet igényelni.
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Az orvostudomány jövője Székesfehérváron

A pünkösdi hétvégén, június 6. és 9. között 
ismét virágba borul a fehérvári belváros. 
A virágkötő mesterek a Városház tér több 
pontján alkotnak, a megnyitó a hagyományos 
galambröptetéssel június 6-án, pénteken 
17.30-kor lesz a Városháza előtt. 

A Pünkösdi Virágálom rendezvénye 
évek óta szép hagyomány Székes
fehérváron, minden esztendőben 
sokan csodálják meg a virágkötő 
mesterek munkáit a belvárosban. 
A Székesfehérvári Közösségi és 
Kulturális Központ a pünkösdi 
hétvégén, június 6. és 9. között 

Általános iskolás kortól egészen az egyetemig 
várja térítésmentes tehetséggondozó program
jaira a fiatalokat a Mathias Corvinus Collegium.

A székesfehérvári képzési köz
pontban a tehetséggondozás már 
általános iskolás korban elkezdő
dik a Fiatal Tehetség Programban 
(FIT). Június végéig a most 4. 
évfolyamos tanulók jelentkez
hetnek, számukra kínál a kollé
gium élménypedagógiára épülő, 
gyakorlati tudást nyújtó hétvégi 
képzéseket. A FIT célja, hogy már 
kisiskolás korban megalapozza a 
tanulók készségeit és nyitottságát 
a világra. Részletek: fit.mcc.hu. 
A karrierív az Egyetemi Prog
ramban (EP) teljesedik ki, amely 
mentorálással, külföldi ösztön
díjlehetőségekkel és nemzetközi 
színvonalú képzésekkel segíti a 
hallgatókat. A program kereté
ben a diákok számára kollégiumi 
elhelyezést, egyes városokban 
albérleti támogatást biztosítanak. 
Az Egyetemi Program legelső 
szintje a Juniorképzés, melyre 
jelenleg is jelentkezhetnek azok 
a most érettségiző diákok, akik 
2025 szeptemberében kezdik meg 
felsőfokú tanulmányaikat Buda
pesten, Debrecenben, Győrben, 
Miskolcon, Pécsen vagy Szegeden, 
és szeretnék már az egyetemi éveik 
kezdetétől elmélyíteni tudásukat 
elsősorban társadalomtudományi 
témákban. A Juniorképzésre való 
jelentkezés határideje június 29e. 
Jelentkezés és további információ: 
ep.mcc.hu. 

Nívós gyöngyékszereket és más alkotásokat 
is láthatnak az érdeklődők Komendó Gabriella 
szerdán nyílt kiállításán, melynek a Gárdonyi 
Géza Művelődési Ház ad otthont.

Székesfehérváron sokan ismerik 
Komendó Gabriella népi iparmű
vészt, aki évtizedek óta aktívan 
részt vesz a hagyományos kézmű
vesség megőrzésében és oktatá
sában. Az alkotó többeknek lehet 
ismerős a Gárdonyi Géza Műve
lődési Házban tartott gyöngyfűző 
tanfolyamairól is, most pedig 
Gyöngyről gyöngyre címmel nyílt 
kiállítása az intézményben, mely 
június 27ig ingyenesen látogat
ható az intézmény nyitvatartási 
idejében.

Amerikai képeslapok gyűjteményével, illetve 
kézművesek alkotásaival ismerkedhetünk 
meg a fehérvári könyvtárakban júniusban, de 
szerveznek szabadtéri közös olvasást is.

Alaszkától DélAmerikáig címmel 
nyílt színes kiállítás Sárosi István 
képeslapgyűjteményéből a Vörös
marty Mihály Könyvtár Tolnai utcai 
Tagkönyvtárában. Sárosi István 
gyerekkora óta gyűjti a képes
lapokat, kollekciója több mint 
ötvenezer darabból áll. A gondosan 
rendszerezett, különleges gyűjte
ményt különböző tematikák szerint 
rendszeresen be is mutatja a közön
ségnek. A mostani válogatás június 
27ig látogatható a Tolnai utcai 
könyvtár nyitvatartási idejében. 
Ugyancsak tárlatnézésre várja az 
érdeklődőket a Széna téri könyvtár, 
ahol a Mazsola Műhely kézműves 
alkotóinak kiállítása látható. Egy 
lelkes, kis csapat nemes missziót 
tűzött ki célul: szeretnék támogat

A nyári szünet előtti utolsó családi délelőttöt 
rendezik június 7-én, szombaton a Sóstó 
Természetvédelmi Területen. Kézműveskedés
sel, izgalmas mesetúrával és kültéri játékokkal 
várják a résztvevőket.

Június 7én, szombaton 10 és 12 óra 
között tart a szezonzáró családi dé
lelőtt. A Sóstólátogatóközpontban 
a környezetvédelmi nevelők kézmű
vesfoglalkozásokkal és ökofelada
tokkal készülnek, de jó idő esetén 
használni lehet a szabadtéri játék
parkot is. A szárcsafióka nyomában 
című mesetúra 11 órakor a látoga
tóközponttól indul, és körülbelül 
12 óráig tart. Erre a program elemre 
előzetes regisztráció szükséges. A 
mesenapra elsősorban 6 és 10 év 
közötti gyerekeket várnak.

A klinikai vizsgálatok alapvető szerepet 
játszanak az orvostudomány fejlődésében, 
hiszen ezek során szakemberek új gyógyszerek 
és terápiák hatásosságát és biztonságosságát 
értékelik. A részvétel önkéntes és térítésmen
tes, a folyamatot pedig szigorú szabályozás és 
etikai ellenőrzés kíséri, miközben a résztvevők 
mások gyógyulásához is hozzájárulhatnak. 
Székesfehérváron is adott ehhez a lehetőség.

A klinikai vizsgálat olyan szigorú
an szabályozott orvostudományi 
kutatás, amely új gyógyszerek, 
eszközök és terápiák fejleszté
sét célozza. Célja a korszerűbb, 
hatékonyabb kezelési lehetőségek 
biztosítása. Egy ilyen vizsgálat 
kizárólag akkor indulhat, ha a 
tesztelt készítmény laboratóriu
mi és korai humán fázisban már 
hatásosnak és biztonságosnak 
bizonyult. 
Székesfehérváron is elérhetők 
ilyen vizsgálatok, melyekben 
betegek és egészséges önkéntesek 
is részt vehetnek – mondta el dr. 
Törőcsik Kálmán, a székesfehér
vári Doktor Plusz Magánegészség
ügyi Központ kutatási igazgatója. 

Az aktív részvétel jelentős eredményeket 
hozhat a gyógyítás fejlődésében
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 Kiállítás 

A gyöngyfűzés mestere

 Ünnep 

Pünkösdi Virágálom

 Család 

Szezonvég Sóstón

 Oktatás 

Tehetségeket keresnek 
és gondoznak

 Tévé 

Klinikai vizsgálatok nyomában

 Könyvtár 

Kiállítások és közös olvasás

Mérleg 9. 23. – 10. 22.

A nyár megtanít rá, hogy nem kell mindent kontrollálnod. Egy 
kapcsolatodban változás jöhet, ami elsőre ijesztő, de hosszú távon 
felszabadító lehet számodra. Anyagi téren jó hírekre számíthatsz. Ha 
segítség érkezik az életedbe, azt ne félj elfogadni! 
  

Nyilas 11. 23. – 12. 20.

Érzelmesebb időszakodat éled. Az intuíciód vezet, és ha hallgatsz a 
megérzésedre, akkor idővel megtalálod a belső békét és harmóniát. 
Egy kreatív munka révén új karrierlehetőség is rád találhat. A szere-
lemben pedig végre megtalálhatod azt, aki valóban neked való.

Vízöntő 1. 21. – 2. 18.

Olykor nyomasztó lehet számodra az a sok energia, ami hat 
rád. Ennek a nagy mozgásnak azonban haszna is van, egyrészt a 
karriered terén, ahol előléptetésre számíthatsz, másrészt a szerelmi 
életedben, ahol akár a házasság is szóba kerülhet. A régi sérelmeket 
engedd el végre!

Skorpió 10. 23. – 11. 22.

A nyár számodra a szemléletváltásról szól. Amit eddig lehetetlennek 
hittél, az most lehetséges lesz, de csak akkor, ha hagyod. Egy régi 
kapcsolat visszatérhet az életedbe, de nem biztos, hogy boldogságot is 
hoz. Jobban jársz, ha csak nyári kalandként tekintesz rá! 

Bak 12. 21. – 1. 20.

Végre fellélegezhetsz, legalábbis ami az anyagi helyzetedet illeti. 
Egy régi projekt most fordulópontjához érhet. A párkapcsola-
todban törekedj az őszinteségre: ha eddig valamit elhallgattál, azt 
ideje elmondani a kedvesednek! Egy váratlan utazás felülírhatja 
a nyári terveket.

Halak 2. 19. – 3. 20.

Most van itt az idő, hogy szembenézz azokkal a dolgokkal, amiket 
eddig halogattál! Némi kavarodást hozhat ez az életedbe, de pár héten 
belül kitisztul a kép. Egy barátság szerelemmé mélyülhet: ha mind-
ketten nyitottak vagytok, akkor egy nagyon különleges, romantikus 
kapcsolat alakulhat ki közöttetek!   

A vizsgálatok előnyei közé tartozik 
a térítésmentes, magas színvo
nalú orvosi ellátás, a hozzáférés 
innovatív terápiákhoz, valamint a 
rendszeres orvosi kontroll. Részvé
telünkkel nemcsak saját gyógyu
lásunkat, hanem más betegek 
jövőbeli kezelési lehetőségeit is se
gíthetjük – hangsúlyozta dr. Varga 
Tünde klinikai immunológus. 
Mindezekről részletesen beszá
molunk a Betegbarát gyógyítók 
című műsor június tizenegyedikei, 
tizenhét óra húsz perckor kezdődő 
adásában a Fehérvár Televízióban, 
de az epizód a televízió Youtube 
csatornáján is megtekinthető.

ni a magyar és helyi kézművesek 
munkáját, közelebb hozni az 
emberekhez azokat a termékeket, 
melyek még szívvellélekkel készül
nek. A kézművestárgyak június 
28ig nézhetők meg a bibliotéka 
nyitvatartási idejéhez igazodva. 
Mindkét kiállításra szeretettel vár
ják az érdeklődőket! 
Különleges atmoszférájú „foglalko
zásra” is hív a Széna téri könyvtár: 
június első csütörtökétől indul a 
program, az olvasás a szabadban. 
Egyre javul az idő, a melegben az 
ember is kikívánkozik a négy fal 
közül, hát még ha ezt a kezében 
egy izgalmas vagy éppen fontos 
üzeneteket hordozó könyvvel teheti 
meg! Júniustól minden csütörtökön 
16 és 19 óra között a könyvtár előtti 
parkba szerveznek csendes olvasást 
a könyvtárosok, melyre minden ér
deklődőt szeretettel várnak! Az első 
alkalmat tehát június 5én 16 órától 
tartják a könyvtár előtti parkban. 

szervezi meg a népszerű rendez
vényt. Az ünnepélyes megnyitó 
június 6án, pénteken 17.30kor lesz 
a Városháza előtt, a résztvevőket 
CserPalkovics András polgármes
ter és Spányi Antal megyés püspök 
köszönti. A nyitóeseményen idén is 
lesz galambröptetés a V61 Alba Re
gia Galamb és Kisállattenyésztők 
Egyesülete közreműködésével. 
Ebben az esztendőben az Anemone 
Fleur, a Budai 66, a Hortenzia Vi
rágszalon, a Syl de Fleur, a Tűzvirág 
és a Virágvár virágüzletek, valamint 
a Szent Kristófház vesz részt a 
belváros virágosításában. A kom
pozíciókat pünkösd hétfőig lehet 
megcsodálni a Városház téren.
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Miután Vojvoda Dávid újabb két évvel meghosszabbította szerződését, az Alba Fehérvár veze-
tősége azt is bejelentette, hogy az idei szezon légiósai közül Horne, Medford és Thomas távo-
zik. A következő keret kialakításáról hamarosan újabb bejelentések várhatók.                      S. Z.

A Prague Lions ellen játszotta első hazai meccsét az ELF idei szezonjában a Fehérvár En
throners. A vendégek 400ra nyertek, a fehérváriak pedig szombaton javíthatnak, amikor a 
Madrid Bravos csapatát fogadják a First Fielden.                                                                               S. Z.
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Ha pünkösdhétfő, akkor TESZ-futás!

Hibátlan bajnokokA kapitány marad, a légió megy

Itthon az Enthroners

soMos zoLtán

Tizennegyedik alkalommal rendezi meg az 
Alba Regia Atlétikai Klub a Depónia Nonprofit 
Kft.-vel és Székesfehérvár önkormányzatával 
közösen a Tiszta, Egészséges Székesfehér
várért futóversenyt.

A TESZfutásra nevezők köre évről 
évre bővül: profik, amatőr futók, 
fiatalok, felnőttek egyre nagyobb 
számban neveznek minden évben, 
ezzel is népszerűsítve az egészséges 
és sportos életmód fontosságát. 
A Depónia Nonprofit Kft. ügy
vezető igazgatója, Steigerwald 
Tibor felhívta a figyelmet, hogy 
a Depóniafutásra érkezőktől azt 
kérik, immár ne összetaposva ad
ják át a nevezést jelentő műanyag 

Veretlenül nyerte meg a bajnokságot az Alba 
Regia KSE U12-es fiúcsapata. A kiemelkedő 
teljesítményt éremátadóval, közös játékkal 
és kötetlen családi bemutatóval ünnepelte 
kedden a csapat és a szülői közösség.

Tortával, pizzával és éremátadóval 
ünnepelte a 2024/25ös szezon 
fantasztikus sikerét az Alba Regia 
Kézilabdasportegyesület U12es 
fiúcsapata. A Magyar Kézilabda 
szövetség Gyermekbajnokságának 
Fejér, GyőrMosonSopron és Ko
máromEsztergom vármegyei csa
patokat felvonultató VII. csoportját 
veretlenül nyerték Botyánszkiné 
Tóth Ildikó tanítványai. 

A helyszín a megszokott lesz, és mint mindig, idén is lehet egyéniben vagy váltóban is 
teljesíteni a távokat

Senki nem tudta legyőzni ebben a szezonban a fehérvári fiúkat
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palackokat, hiszen a visszaváltha
tó PETpalackokat külön gyűjtik 
a szervezők, az értük befolyt 
összeget pedig visszaforgatják a 
szervezésbe. 
Június kilencedikén, pünkösd
hétfőn először az egyéniben és 
váltóban futók rajtolnak el 17 
órakor, majd 18.30kor indul a 
Depóniafutás mezőnye. Tölgyesi 
Előd, az ARAK elnöke elmondta: a 
versenykategóriában az összes ne
vezés elkelt, így rekordszámú futó 
vág neki a 4,8 és a 11,2 kilométeres 
távoknak.

A szülők pedig családi nappal, 
játékkal, közös evésivással és 
érmekkel lepték meg az ifjú játé
kosokat és edzőjüket. A sikeres 
csapatot és az őket segítő szülőket, 
edzőket, csapatvezetőket CserPal
kovics András polgármester is 
köszöntötte a Lánczos Kornél 
Gimnázium mögötti kézilabda
pályán tartott ünnepségen. Mint 
fogalmazott, a sport amellett, hogy 
rengeteg élményt, emléket ad, 
abban is segíti a fiatalokat, hogy 
mozgást szerető, egészségükre 
odafigyelő és a városukért tevő 
lokálpatrióta váljon belőlük.                             
                                     (Forrás: ÖKK)

A rendezvény miatt útlezárásokra kell 
számítani a városban! 

Május végi aranyeső
soMos zoLtán

Május utolsó napján Pápán rendezték meg 
a tíz és tizenegy évesek régiós atlétikai 
egyéni versenyét. Az ARAK fiataljainak valódi 
éremesőben volt részük.

Kósa Endre megnyerte a súlylö
kést és a gátfutást, emellett a 4x50 
méteres váltó sikerének is kulcs
embere volt. Izeli Rubina szintén 
aranyérmes lett súlylökésben, és 
a győztes lányváltó oszlopos tag
jaként is bizonyított. Makk Enikő 
megnyerte a magasugrást, ezüstér
mes lett súlylökésben és harmadik 
helyen végzett a lányok váltójával. 

A mennyiség és a minőség is rendben volt az ARAK csapatában
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Gévai Sára aranyérmet szerzett 
magasugrásban, bronzérmet távo
lugrásban, és szintén tagja volt az 
érmes váltónak. Presszer Panna 
bronzérmes lett magasugrásban, 
valamint az aranyérmes váltóban 
is futott. Mészáros Dávid megnyer
te a magas és a távolugrást is, és 
váltóban is az első helyen végzett. 
Kovács Kristóf bronzérmes lett 
magasugrásban, nyert váltóban. 
Orgovány Szonja gátfutásban és 
távolugrásban is dobogós helyen 
végzett, míg Pataki Márk, Tolnai 
Dominika, Bakos Bíborka, Megyeri 
Boglárka a váltókban bizonyítot
tak. 



A Fehérvár Televízió műsora június 7-től június 13-ig

   
A hírszerkesztőség ügyeletes száma: 30 901 4150 

2025. 06. 07. SZOMBAT 2025. 06. 08. VASÁRNAP 2025. 06. 09. HÉTFŐ 2025. 06. 10. KEDD 2025. 06. 11. SZERDA 2025. 06. 12. CSÜTÖRTÖK

00:00  Képes hírek
07:00  Híradó 
07:20  Együtt magazin 
07:45  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Mészáros János – 1. rész

08:15  A Fehérvár Televízió 
archívumából

08:45  Képes hírek
11:00  Együtt magazin – ismétlés
11:25  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés 
11:55  A Fehérvár Televízió 

archívumából – 
Székesfehérvár anno

12:25  Gorsium együttes
13:00  Képes hírek
15:40  Miklósa Erika-koncert
17:00  Híradó
17:20  Paletta 
17:50  Hírek
17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Mészáros János – 2. rész

18:25  Honvéd7 
18:45  X. Fehérvári ének
19:00  Híradó – ismétlés
19:20  Kezdőkör
20:10  Hírek – ismétlés
20:15  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
20:45  Vörösmarty 

Irodalmi Szalon
21:45  Következő megálló (12)
22:15  Híradó – ismétlés
22:35  Képes hírek

00:00  Képes hírek
07:00  A hét hírei
07:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából
07:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Tubel Zoltán

08:25  Sztárportré
08:45  Képes hírek
11:00  A Fehérvár Televízió 

archívumából
11:25  Székesfehérvári virtuózok
12:00  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
12:30  A Fehérvár Televízió 

archívumából 
13:00  Képes hírek
15:40  Közéleti és Kulturális 

Szalon
17:00  Híradó
17:20  Együtt magazin 
17:45  Hírek
17:50  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Mészáros János – 1. rész

18:20  A Fehérvár Televízió 
archívumából – 
Legendák: Rácz Lajos

19:00  Híradó – ismétlés
19:20  Együtt – ismétlés
19:45  Hírek – ismétlés
19:50  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
20:20  Szarajevó
21:00  Magyar biliárd – 

1. rész (12)
22:30 Híradó – ismétlés
22:50  Képes hírek

00:00  Képes hírek
07:00  Híradó
07:20  Paletta 
07:50  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Mészáros János – 2. rész

08:20  Honvéd7
08:40  Kezdőkör  
09:30  Képes hírek
11:00  Paletta – ismétlés
11:30  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
12:00 Honvéd7 – ismétlés 
12:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából – Dr. 
Bedő Zoltán

13:00  Képes hírek
15:55  Arany János: Az 

eperfa alatt
16:25  Gyógyult utakon 
16:55  Egy perc retró
17:00  Híradó
17:20   Betegbarát gyógyítók 

– Varga Tünde és 
Törőcsik Kálmán

17:35  Rönkfesztivál
17:50  Hírek
17:55  Kvantum
18:55  Egy perc retró – ismétlés
19:00  Híradó – ismétlés
19:20  LGT-koncert
19:50  Hírek – ismétlés
19:55  Lelkünk épületének 

szolgálatában
20:35  Az olasz maestro
21:30  Magyar biliárd – 

2. rész (12)
23:00  Egy perc retró – ismétlés
23:05  Híradó – ismétlés
23:25  Képes hírek

00:00  Képes hírek

07:00  Híradó  

07:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából

07:50  Bazilika 250

08:20  Képes hírek

11:00  Farmerzseb

11:30  E kávéházi szegleten

12:00  A Fehérvár Televízió 

archívumából

12:30  Kerékbe zárt álom

13:00  Képes hírek

15:55  Fehér gólya

16:40  Kolonics György, 

a sportlegenda 

17:00  Híradó

17:20  Bajnokok városa

17:45  Hírek 

17:50  Köztér

18:25  A Fehérvár Televízió 

archívumából

19:00  Híradó – ismétlés

19:20  A szomszéd vár

19:50  Hírek – ismétlés

19:55  Bajnokok városa – ismétlés

20:20  Köztér – ismétlés

20:55  Skandináv est

22:15  Híradó – ismétlés

22:25  Képes hírek

2025. 06. 13. PÉNTEK

00:00  Képes hírek

07:00  Híradó  

07:20  Bajnokok városa

07:50  Köztér – ismétlés

08:25  A Fehérvár Televízió 

archívumából

08:55  Képes hírek

11:00  Köztér – ismétlés

11:35  Bajnokok városa – ismétlés

12:00  Kovács Jenő, az 

órásmester

12:20  Igazságszolgáltatás az 

Alaptörvény tükrében

13:00  Képes hírek

15:50  Gorsium – Floralia

16:30  Hőlégballon-karnevál

17:00  Híradó

17:20  Agrárinfó

17:50  Hírek

17:55  Dienes Ottó-portré

16:45  Elkészült immár a ház 

dicső koronája

19:00  Híradó 

19:20  Agrárinfó – ismétlés

19:50  Hírek – ismétlés

19:55  Közért – Rejtett kincseink

20:30  Fodor István: A 

mindenség harmóniája

21:00  Magyar biliárd – 

3. rész (12)

22:30  Híradó – ismétlés

22:50  Képes hírek 

K i e m e l t  a j á n l a t u n k :  j ú n i u s  8 .  17:55  Va k l e r  L a j o s  ve n d é g e  Tu b e l  Z o l t á n

00:00  Képes hírek
07:00  Híradó 
07:20  Köztér
07:55  Agrárinfó 
08:25  Portrék a Királykúton
09:35  Fehérvári beszélgetések
10:05  Együtt magazin
10:30  A Fehérvár Televízió 

archívumából
11:00  Bajnokok városa
11:25  Fehérvári beszélgetések
11:55  Paletta magazin
12:25  Székesfehérvár tele élettel
12:40  Híradó – ismétlés
13:00  Egy perc retró 
13:05  Köztér
13:40  Tolcsvay Béla, az 

énekmondó táltosember
14:25  Honvéd7
14:45  Kezdőkör
15:35  Szerelem egy életen át 

és még azon is túl
16:05  Agrárinfó – ismétlés
16:35  Diagnózis
17:00  Hírek
17:05  Sztárportré
17:25  A Fehérvár Televízió 

archívumából
17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Szikora János

18:25  Bakancsban és uszonyban 
a Föld körül – Örsi 
Ferenc világjárása

19:00  Hírek – ismétlés 
19:05  Sztárportré – ismétlés
19:25  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
19:55  Kallós Zoltán és barátai
20:25  Közéleti és Kulturális 

Szalon
21:40  Székely derbi
22:30  Hírek – ismétlés
22:40  Képes hírek

00:00  Képes hírek

09:00  Bajnokok városa

09:25  Sztárportré 

09:45  Fizikai kísérletek: 

Elektrosztatika

10:00  Hírek – ismétlés

10:05  Fehérvári beszélgetések 

10:35  A Fehérvár Televízió 

archívumából

11:05  Fehérvári beszélgetések

11:35  A Fehérvár Televízió 

archívumából

12:10  Fehérvári beszélgetések

12:40  Hírek – ismétlés

12:45  Köztér

13:20  Fehérvár hangja

16:30  Csík 30

17:00  A hét hírei 

17:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából

17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 

Tubel Zoltán

18:25  Bakancsban és uszonyban 

a Föld körül – Örsi 

Ferenc világjárása

19:00  A hét hírei – ismétlés

19:20  ARTE70

21:30  Belvárosi kóstoló

22:05  A hét hírei – ismétlés

22:25  Képes hírek
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2025. 06. 08. VASÁRNAP 2025. 06. 09. HÉTFŐ 2025. 06. 10. KEDD 2025. 06. 11. SZERDA 2025. 06. 12. CSÜTÖRTÖK

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
kalendárium, közlekedési 
információk, kék hírek 
és információk 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10  Hogy is volt? – 
történelmi kalandozás 
Vendég:	Korik	Péter

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.40  Fehérvári sportlegendák
12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10  Vastaps – fókuszban 
a	Vörösmarty	Színház	
premierjei 

14.10		 Kertészeti	magazin	
Vendég:	Németh	László	
kertészmérnök

15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.10		 Kézműveink	Vendégek:	
A	Fehérvári	Kézművesek	
Egyesülete	tagjai

16.10		 Nézőpontok
	 Palkó	Zsuzsi	

vendégei:Kerecsényi	
Gergely,	Pécsi	Bálint,	
Gerencsér István (Gege)

17.10  Utazási magazin 
Vendég:	Grosz	Pálma

18.10  Családi magazin 
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
–	Ismeretlen	ismerős	
Szerkesztő:	Kiss	György	

	 Készült	a	Médiatanács	
támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

20.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

2025. 06. 13. PÉNTEK

08.00		 Friss	hírek,	időjárás	és	

közlekedési információk

	 Fehérvári	hétvége:	

életmód, kulturális 

programajánlatok, 

kikapcsolódási 

lehetőségek	

Székesfehérvár	és	Fejér	

vármegye	egész	területéről	

	 Hírszerkesztő:	Pál	Loránd

08.10		 Internetes	ügyeink	Vendég:	

dr.	Czenczi	Anikó

09.10  Hogy is volt? – 

történelmi kalandozás 

Vendég:	Korik	Péter

10.10		 Kertészeti	magazin	

Vendég:	Németh	László	

kertészmérnök

11.10		 Cseperedő	–	minden,	

ami baba és mama

12.10		 Lélekbúvár

13.40		 Zöldellő	utakon

15.10		 Hűha!	–	Technológia	

és	tudomány	érthetően	

Vendég:	Theisz	György

16.40  Ez it t az én hazám!

18.05  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.05  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.05  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	

Gemeiner	Lajos

08.00		 Friss	hírek,	időjárás	és	

közlekedési információk

	 Fehérvári	hétvége:	

műsorajánló,	

kalendárium, 

névnapok, aktualitások, 

érdekességek

	 Műsorvezető:	Sasvári	

Csilla	Hírszerkesztő:	

Pál	Loránd

09.10  Természetesen 

egészségesen	Vendég:	

Supliczné	Tóth	Mária

10.10		 Gazdát	keresünk	az	ASKA	

menhelyén	élő	kutyáknak	

Vendég:	Molnár	Tamásné

11.10		 Zenéről	szóban

11.35		 Szabadidőben	

12.10  Csak stílusosan! 

Vendég:	Pánczél	Anikó

13.05		 A	táncdalfesztiváloktól	

napjainkig  

14.10		 Zeneturmix	Műsorvezető:	

Kiss	György

18.00  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.00  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.00  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	

Gemeiner	Lajos

2025. 06. 07. SZOMBAT

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
kalendárium, közlekedési 
információk, kék hírek 
és információk 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10		 Autófitnesz	Vendég:	
Polgár	Tibor

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.40		 KRESZ-percek	Vendég:	
Ábrahám Csaba

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10		 Illemtan	Vendég:	
Óber	László

14.10		 Katasztrófavédelmi	percek	
Vendég:	Koppán	Viktor	
tűzvédelmi	főelőadó

15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.30		 Fehérvári	ebügyek
16.10		 Dojo	önvédelmi	és	távol-

keleti	harcművészeti	
magazin	Vendég:	
Rétlaki	Gábor

17.10		 Segítség	a	
devizahiteleseknek	Vendég:	
Várhelyi	Tamás	ügyvéd

18.05  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.05  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.05		 Internetes	ügyeink	
Vendég:	dr.	Czenczi	Anikó	
Szerkesztő:	Kiss	György

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
kalendárium, közlekedési 
információk, kék hírek 
és információk 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10		 Munkaügyek	Vendég:	
Pajtók-Vizsolyi	Júlia

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.35  Gábor szerint a világ
12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10		 Szépségmegőrző
14.10		 Mankó	Vendég:	

Rudnicai	Margó	
14.40  Gyógynövények világa 

Vendég:	Lencsés	Rita	
15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.15		 Cseperedő	–	minden,	
ami baba és mama

16.10		 Arc	és	lélek	
17.10		 Vörösmarty	kocka	Vendég:	

Gombaszögi	Attila
18.10		 Mindenmentes	Szerkesztő:	

Palkó	Zsuzsi
19.10  Fehérvári beszélgetések 

–	Ismeretlen	ismerős	
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

	 Készült	a	Médiatanács	
támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

20.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	
Gemeiner	Lajos

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
kalendárium, közlekedési 
információk, kék hírek 
és információk 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	Pál	Loránd
13.40		 Aranymetszés	
15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.10		 Múzeumlátogatás
16.10		 A	100	az	új	70	Vendég:	

Madácsy	László
17.10  Fehérvári sportlegendák
17.40  Meseszieszta a 

Szabad	Színházzal
18.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Sasvári	Csilla	
19.10		 Lélekbúvár	–	beszélgetések	

Vendég:	Pap	Csilla	
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

20.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	
Gemeiner	Lajos

21.10  Tiszta szex! (16) 
Vendég:	Séllei	Györgyi	

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
kalendárium, közlekedési 
információk, kék hírek 
és információk 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10		 Állati	dolgok	Vendég:	
Lorászkó	Gábor

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.10		 Programok	a	Velencei-
tó	körül	Vendég:	
Ocsenás	Katalin

11.40		 Lapszemle	a	Fehérvár	
magazin írásaiból

12.10  Második terítés 
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10		 A	Városgondnokság	
műsora

13.40		 Az	vagy,	amit	megeszel!	
Vendég:	Szollár-
Kaczur	Beatrix		

14.10		 Zenéről	szóban
15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

16.10		 Környezetbarát
16.40  Vállalkozás és marketing
17.10		 Filmkocka	Vendég:	Kalmár	

Ádám	és	Buda	Andrea
18.10		 Zöldellő	utakon	

Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi
19.10  Fehérvári beszélgetések 

–	Aranymetszés	
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.00  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	
Gemeiner	Lajos


